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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

 

Ata da 27ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 02 de dezembro do ano corrente, 

às 09h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Dácio do 

Nascimento Filho, Clécio Jerônimo Rebouças, Francisco das Chagas Câmara, 

José Sandro de Gois Nunes, Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard do Vale 

Souza, Maria de Fátima Luz Lemos, Danielle Rebeca da Silva Melo, Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho e Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente, o Sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão, e em 

seguida, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para 

fazer a leitura da Ata da 26ª Sessão Ordinária, que foi aprovada à unanimidade, 

pelos vereadores presentes. Dando continuidade, é feita a leitura do Expediente, 

em que constam: o Requerimento 164/2021 de autoria do vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza; Requerimento 166/2021 de autoria da vereadora Maria 

de Fátima Luz Lemos; Requerimento 167/2021 também de autoria do vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza; Requerimento 168/2021 também do vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza; Requerimento 169/2021 de autoria da 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo; Requerimento 170/2021 também de 

autoria da vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo; Projeto de Decreto 

Legislativo N° 001/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos que 

dá título de cidadão Areia-branquese ao padre Francisco Demontier de Araújo 

Távora;  Posteriormente, o Sr. Presidente cedeu a palavra aos vereadores, pela 

ordem de inscrição, a edil Maria de Fátima Luz lemos, onde justificou o projeto de 

lei 026/2021 de sua autoria, onde torna como utilidade pública a associação 
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esportiva chute inicial, relatou que este projeto já tinha indo para votação em 

plenário, porém na ocasião o projeto não contava com toda a documentação 

necessária, devido isso o projeto não foi sancionado e agora a documentação foi 

legalizada e o projeto está de volta para votação em plenário. Falou também sobre 

o decreto legislativo 001/2021 de sua autoria, que solicita o título de cidadão Areia-

branquese para o padre Demontier, relatou que o padre já tem muito tempo de 

serviço prestado em Areia Branca e nunca foi lembrado, afirmou também que  

esse título foi desejo do padre, onde a vereadora prometeu que ele iria receber 

em outubro deste ano, porém em outubro não ocorreu a entrega de títulos; agora 

o padre vai embora para Itália e nada mais justo que por todo trabalho prestado a 

Areia Branca, Demontier  receba o título de cidadão Areia-branquense. Ainda 

falou o seu requerimento 000 que solicita uma moção de aplausos para a 

fundação de cultura de Areia Branca, por ter realizado a primeira semana da 

consciência negra no município, onde foi debatido diversos assuntos sobre a 

consciência negra. Por fim, agradeceu e relatou que ira precisas se ausentar por 

motivos de saúde. Em seguida o Sr. Presidente, falou que devido a urgência da 

Vereadora Fátima o plenário poderia entrar em acordo para colocar logo em 

votação o projetos 026/2021 da edil Fátima Luz; sendo assim, em acordo com o 

plenário, o projeto de Lei 026/2021 que discorre sobre tornar de utilidade pública 

a associação esportiva Chute Inicial; o projeto foi aprovado na Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, em seguida foi aprovado em plenária à 

unanimidade pelo pelos vereadores presentes, em primeira e única votação. 

Dando continuidade o Sr. Presidente facultou a palavra a edil Danielle Rebeca da 

Silva Melo, onde justificou o requerimento de sua autoria 179/2021, onde solicita 

agilidade no processo de formação e capacitação dos guardas do nosso 

município, falou que esse assunto já foi debatido na câmara, mas até o momento 

essa capacitação não saiu, onde afirmou que alguns guardas fizeram o curso por 
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conta própria, porém o justo é o município fazer isso, pois não é todos os guardas 

que tem condições de pagar para fazer essa capacitação, sabemos da violência 

do nosso município e que o policiamento não suficiente, então a capacitação 

desse guardas é muito valida no combata a violência do nosso município, sendo 

assim espero que a prefeita veja esse requerimento com bons olhos. Ainda falou 

sobre o seu requerimento de número 180/2021, onde solicita que seja 

encaminhado ofícios ao deputado estadual Souza, o deputado Dr. Bernardo, o 

deputado Rafael Mota e a prefeita do município, solicitando que seja destinada 

emendas para o município de Areia Branca, com a intenção de solucionar o 

problema da vala que circula toda a cidade, fez um requerimento verbal, 

solicitando o nome das ruas que no momento se encontram sem nomes, pois tem 

sido difícil para as pessoas que tem moradia nessas ruas. Dando continuidade o 

Sr. Presidente facultou a palavra ao edil Dácio do Nascimento Filho, relatou um 

assalto que ocorreu nas proximidades de sua residência em ponta do mel e pediu 

reforço policial para a comunidade e apoio da prefeita do município; reforçou a 

situação da caixa d´água de ponta do mel, que tem coloca em perigo as pessoas 

que residem nas proximidades da caixa. em seguida o Sr. Presidente facultou a 

palavra ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza justificou os seus requerimentos, 

um da rua padre Afonso Lopes, onde está intransitável, relatou que o beco se 

encontra de ponta a ponta em estado precário. O outro requerimento é da  rua 

marechal Deodoro no qual solicita a pavimentação asfáltica da rua, na 

oportunidade o senhor presidente sugeria ao vereador Wagner que ele solicitasse 

também o final da rua Marechal Deodoro, pois também se encontra em estado 

precário. Dando continuidade o vereador Wagner solicitou a requerimento no qual 

pede a iluminação da entrada do bairro IPE, pois a entrada do bairro se encontra 

muito escuro, também fez um requerimento verbal solicitando a limpeza urbana 

do município, pois as pessoas tem falado que nos bairros mais carentes não tem 
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recebido essa limpeza diariamente. Dando continuidade, o Sr. Presidente, convidou 

o vereador Francisco das Chagas Câmara, (2º Secretario), para fazer a leitura da palavra 

de Deus, em Salmos Capitulo 37, versículo 5. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 02 de dezembro de 2021. 

 

 

 

__________ ____________________ 
Alderi Batista de Souza 

Presidente 
 
 
 

____________________ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador – 2º Secretário 
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____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 

 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 

____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

 




